
	REGULADORA DE LA TASA POR CEMENTERIO.




Expediente n.º         1/2008
	CALENDARIO DE TRABAJO


PROVIDENCIA DE ALCALDÍA
Por Acuerdo de Pleno, se aprobó una Ordenanza municipal reguladora de la Tasa por Cementerio.

Vista la necesidad de proceder a la modificación de dicha Ordenanza, por las nuevas obras realizadas y el coste de las mismas, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 4.1.a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local,

DISPONGO

Que por la Secretaria se emita informe sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

En  Valdeprados, a 10 de abril de 2008
El Alcalde,

Fdo.: José Velasco Aparicio.
INFORME DE SECRETARÍA
De acuerdo con lo ordenado por la Alcaldía mediante Providencia de fecha 10 de abril de 2008, y en cumplimiento de lo establecido en el artículo 3.a) del Real Decreto 1174/1987, de 18 de septiembre, por el que se regula el Régimen Jurídico de los funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, emito el siguiente,

INFORME

PRIMERO. El Municipio, según dispone el artículo 25 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, para la gestión de sus intereses y en el ámbito de sus competencias, puede promover toda clase de actividades y prestar cuantos servicios contribuyan a satisfacer las necesidades y aspiraciones de la comunidad vecinal.

Asimismo, en su calidad de Administración Pública de carácter territorial, y siempre dentro de la esfera de sus competencias, corresponde a este Ayuntamiento la potestad reglamentaria y de autoorganización.

Aprobada la Ordenanza municipal Complementaria de Tráfico como instrumento adecuado para regular la materia, y una vez que surgen nuevas necesidades, se debe proceder a la modificación de la misma. Para la modificación de las Ordenanzas deberán seguirse los mismos trámites que para su aprobación.

Dicha Ordenanza municipal es una disposición administrativa de aplicación solo en el Municipio y de rango inferior a la Ley, sujeta a un procedimiento formal de aprobación.

SEGUNDO. La Legislación aplicable viene determinada por:

— Los artículos 4, 22.2.d), 25, 49 y 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

— El artículo 56 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local.

TERCERO. La modificación de las Ordenanzas locales se ajustará al siguiente procedimiento:

A. Por Providencia de Alcaldía se ha de iniciar el expediente y se solicitará a los Servicios Municipales competentes, en razón de la materia, la elaboración de la modificación de la Ordenanza municipal  Complementaria de Tráfico.

B. Elaborado y recibido el proyecto de modificación de la Ordenanza, corresponderá la aprobación inicial de la misma por el Pleno (artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local), previo Dictamen de la Comisión Informativa, y se abrirá período de información pública, por un plazo mínimo de treinta días, para que los interesados puedan presentar las reclamaciones y sugerencias que estimen oportunas. El Acuerdo de aprobación inicial se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

C. Concluido el período de información pública, si se han presentado reclamaciones y/o sugerencias, deberán resolverse estas, incorporándose al texto de la modificación de la Ordenanza las alteraciones derivadas de la resolución de las alegaciones. La aprobación definitiva corresponde al Pleno, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 22.2.d) y 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, previo Dictamen de la Comisión Informativa.

D. En el supuesto de que no se presenten reclamaciones en relación con la aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza en el plazo de información pública, se entenderá definitivamente adoptado el Acuerdo hasta entonces 
provisional, extendiéndose por esta Secretaría la certificación que acredite la elevación a definitiva de la aprobación inicial.

E. El Acuerdo de aprobación definitiva [expresa o tácita] de la modificación de la Ordenanza, con el texto íntegro de la misma, debe publicarse para su general conocimiento en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia, tal y como dispone el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

En Valdeprados, a 10 de abril de 2008.

La  Secretaria,

Fdo.: Mercedes Galán Narrillos
PROVIDENCIA DE ALCALDÍA

Visto el informe de Secretaría de fecha 10 de abril de 2008, en ejercicio de la potestad reglamentaria y de autoorganización que corresponde a este Ayuntamiento y con el objeto de modificar la Ordenanza municipal Complementaria de Tráfico,

DISPONGO

PRIMERO. Iniciar el expediente para llevar a cabo la modificación de la Ordenanza municipal de Tasa por Cementerio.
SEGUNDO. Que dicho punto sea incluido en el orden del día del próximo Pleno para su aprobación.
En  Valdeprados  10 de abril de 2008.

El Alcalde,

Fdo.: José Velasco Aparicio.
ACUERDO DE APROBACIÓN INICIAL POR EL PLENO
Dª Mercedes Galán Narrillos, Secretaria del Ayuntamiento de Valdeprados. (Segovia).

CERTIFICO

Que por Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Valdeprados de fecha 17 de abril de 2008, de fecha en sesión ordinaria se adoptó el Acuerdo del tenor literal siguiente:

«Considerando que por Providencia de Alcaldía de fecha 10 de abril de 2008, se solicitó informe de Secretaría en relación con el procedimiento y la Legislación aplicable para modificar la Ordenanza municipal reguladora de la Tasa por Cementerio.

Considerando dicho informe, que fue emitido en fecha 10 de abril de 2008_, y vistas las causas alegadas para dicha modificación que son las siguientes los costes de las nuevas obras realizadas en el cementerio.
ACUERDA

PRIMERO. Aprobar inicialmente la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del servicio de cementerio, en los términos en que figura en el expediente.
SEGUNDO. Someter dicha modificación de la Ordenanza municipal a información pública y audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno.

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de documentos relacionados con este asunto».

Y para que conste, a los efectos oportunos en el expediente de su razón, de orden y con el V.º B.º del Sr. Alcalde, con la salvedad prevista en el artículo 206 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se expide la presente en Valdeprado a 24 de abril de 2008.
V.º B.º





La Secretaria,

                 El Alcalde,

         Fdo.: José Velasco Aparicio

       Fdo.: Mercedes Galán Narrillos.
ANUNCIO DE APROBACIÓN INICIAL

A) NO HAY ALEGACIONES: CERTIFICADO DE SECRETARÍA QUE ACREDITA LA ELEVACIÓN A DEFINITIVA DE LA APROBACIÓN INICIAL

D. Mercedes Galán Narrillos , Secretaria del Ayuntamiento de Valdeprados (Segovia),

CERTIFICO

Que el expediente de modificación de la Ordenanza municipal  reguladora de “Tasa de  cementerio” ha permanecido expuesto al público por plazo de treinta días, mediante anuncio en el tablón de este Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia n.º 63, de fecha 26 de mayo de 2008, sin que durante dicho plazo se haya presentado alegación alguna.

Por ello, de conformidad con el artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, debe entenderse definitivamente adoptado el Acuerdo hasta este momento provisional.

Y para que conste, a los efectos del expediente de su razón, emito el presente certificado con el V.º B.º del Sr. Alcalde, en Valdeprados a treinta de junio de 2008.
         V.º B.º





La Secretaria,

      El Alcalde,


Fdo.: José Luis García Arribas
     

Fdo.:Mercedes Galán Narrillos
Excma. Diputación Provincial de Segovia
Sección: Boletín Oficial de la Provincia

Segovia.
Adjunto le remito anuncio relativo a la aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza municipal reguladora de “Tasa por cementerio” con el ruego de que ordene su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia.
En Valdeprados, a 1 de julio de 2008.

El Alcalde,

Fdo.:José Luis García Arribas.
ANUNCIO DE APROBACIÓN DEFINITIVA
Al no haberse presentado reclamaciones durante el plazo de exposición al público, queda automáticamente elevado a definitivo el Acuerdo plenario inicial aprobatorio de modificación de la Ordenanza municipal reguladora de “Tasa por cementerio”, cuyo texto íntegro se hace público, para su general conocimiento y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 
TEXTO ÍNTEGRO DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA                   “TASA POR CEMENTERIO”


Se modifica únicamente las tarifas del art. 6 de la vigente ordenanza, siendo el resto del contenido el mismo.
Art. 6. Tarifas:

Punto A): 1800 euros.


Punto B): 630 euros.



    Renovación: 630 euros.

Punto C) Columbarios por 49 año 225 euros, por 10 años 60 euros.
Contra el presente Acuerdo se podrá interponer por los interesados recurso contencioso–administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Autónoma de Burgos, en el plazo de dos meses contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

En Valdeprados, a 1 de julio de 2008.

El Alcalde,

Fdo.: José Luis García Arribas. 
